
Beszámoló 

Tőkési István egyéni vállalkozó 

 

Tőkési élelmiszerbolt energia-és környezettudatos kialakítása. Pályázatomban különböző 

energia- és környezettudatos megoldásokat alkalmaztam. Tetőszerkezet napelem fogadására lett 

felkészítve, mely a bolt 100%-os áramigényét tudja fedezni, valamint kiépítettük az 

áramszolgáltató felé a zöld energia betáplálását a hálózatba. Inverteres klíma berendezés nem 

csak pénzt takarít meg, lényegesen komfortosabb közérzetet is biztosít. Az én kicsi boltom 

forgalma egyre kisebb, így egyre nehezebb kitermelni a folyamatosan növekvő bérköltséget, 

emiatt sokkal drágábban árulunk, mint a városokban a multik. Vevőköröm egyre apad, hiszen aki 

teheti, inkább autóba ül, hogy egy közeli városból töltse fel a hűtőt és a kamrát. Amennyiben kis 

boltom bezárna, úgy éppen a leginkább rászorulóknak szaporodnának meg a gondjaik, hiszen az 

idősek közül sokaknak már az is gondot okoz, hogy a boltig elballagjanak, nemhogy utazni a 

kenyérért, tejért. Úgy gondolom, hogy az itt élők életminősége már így is sokkal rosszabb, mint a 

városiaké, hiszen helyben szinte semmit sem tudnak elintézni, mindenért utazni kell. Nekem meg 

kell küzdeni a konkurenciával, a mozgóboltok ugyanis rendszeresen járják Kétújfalut, 

hétvégenként is, amikor én ki sem nyitok, így a kisbuszos árak hiába magasabbak még az én 

boltoménál is, sokan átpártolnak a zeneszóval érkező üzletekhez, napi szinten tízezreket kihúzva 

az én hagyományos kereskedésem zsebéből. 

Én fizetek iparűzési adót, míg a mozgóboltos nem. Támogatás nélkül hosszabb távon nem tudjuk 

majd fönntartani boltomat illetve szolgáltatásomat. Bérköltséget csak úgy tudtam volna 

csökkenteni, ha munkatársaim közül valakit elküldenék. Ezt nem szerettem volna, ezért a 

kiadások más irányú csökkentése volt a cél. Kézenfekvőnek tűnt az energiahatékonyság. 

Pályázatom 5,85 kWp napelemes rendszer kiépítésére irányult, mellyel 6360 kWp éves 

energiafogyasztás váltható ki. Pályázat nélkül a megtérülési idő kb. 8-9 év lenne, pályázatom 

sikeres elbírálása esetén 3 év. Inverteres klíma berendezés nem csak pénzt takarít meg, 

lényegesen komfortosabb közérzetet is biztosít munkatársaimnak és a boltomba betérő kedves 

vendégeimnek is. Eredmény nem más, mint versenyben, illetve fennmaradni. Munkatársaimat 

megtartani, termékbővítéssel forgalmat növelni, és igen itt Kétújfaluban az alapellátást biztosítani. 

A megtakarításból újabb fejlesztéseket végrehajtani.  

Az elhelyezett napelemes rendszer a hálózatba visszatáplálva termel meg várhatóan évente 6360 

KWh elektromos energiát, ezzel több mint 200ezer forint költséget váltunk ki egy évre vetítetten. 

A tájékoztatás és nyilvánosság biztosítása Önerőből valósult meg, a boltra kihelyeztük a 

projekttáblát. 
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